w B
mﬂ{ﬁzﬁg1 2|{Elli;ﬁﬁ Egiggigéﬂi:ﬁ{ﬂ$ :ff []\Jﬁi;f[1l{rljl[:rl‘ll['I\J -HMIJQLI\J][]!lL];

Dv‘-* (R22 / Green gas) @ (Never place it near fire) - Eri
BEFHNRESRER aa 274 0 B AR

ﬁ (Never store the Magazine above 40C) 3 (Never place it directly under sunshine)

[0 Caution! /\ VORSICHT

A PRECAUTION Ausschiesslich fur diese Pistole bestimmte

NE PAS UTILISER D'AUTRES Munition verwenden.(6.0mm Kunststoffkugeln)

PROJECTILEE QUE CEUX FOURNIS. O Fare attenzione

B R . P,
O Ao ORI G L 5 fqt«-:_’) e

j:] Be sure to wear shooling glasses or {f Wj

Goggle when shooting.

A Toujours porter des lunettes de lir ou de protection
quand vous lirez.

£\ Zum Schiessen stets eine Schutzbrille tragen.

B Asegurese de llevar puestas las gafas de proteccion A
! Pistole immer ki i .
cuando dispare. istole immer kindersicher aufbewahren

O Assicurarsi di indossare lenti di Protezione quando B Ponga la pistola fuera del alcance de los ninos.
si spara (O Tenere fuori Dalla portata dei bambini.

e A IR BHOAR AR5 58

(/TSR A B )
] Put the gun beyond the reach of kids.
A Tenir hors de portee des enfants.

He AT AR
[] Don't aim at people even if it is unloaded.

o < FEARUG S b A Ne jamais viser quelgu'un meme si votre
[] Don't peep at the muzzle. pistolet est vide.

A Ne jamais regarder 2 A\ Auch bei spiel-und Sportwaffen besteht ¢ -~

Verletzungsgefahr. Auch ungeladen nie [} ©
auf ginen Menschen oder ein Tier richten!
B No apunte a personas, incluso descargado.

dans le canon.
A\ Nie in den lauf schauen.

B Jamas mire por el canon

O Non guardare mai dentro la canna. (O Non puntare mai verso le persone anche se la pistola

scarica,

e K MRAYIBER] > T LU0 T4 LN e Bl R 5 1) X,
FEE T A R AT b ars) Py @ afDIHE T T
1 Don't touch the trigger until the L [] After making sure that there is nobody nearby?
moment of shooting. A Toujours etre sur qu'il n y a personne dans
A Ne jamais appuyer sur la gachelte le rearmement. la trajectoire de volre tir.
/\ Abzug erst dann beruhren,wenn Sie  zum Schiessen /\ Vergewissern Sie sich vor dem Schiessen stets,
bereit sind. dass niemand getroffen werden kann.

B No loque el gatillo hasta el momento del disparo. M Antes de apuntar aseguese que no hay nadie cerca.
O Assicurarsi semper che non ci sia nessuno sulla

O Mon toccare il grilletio fino al momento di sparare. traiettoria di tiro.

) @ i ECA UL R
R fen

[[] Avoid a rough operation.
A Ne jamais jeter le pistolet /

e A PRI > M TRITIG  A6I Rl
] When the gun is not in use, remove

the magazine and unload BB pellels. == —;;.
A Quand vous ne l'utilisez plus bien )
Faire attention de retirer le chargeur

et de le desarmer.

: e N
quand il est arme. %"“"\t ~N . A\ Zum Aufbewahren Magazin entfernen und ©2
/A Geladene Waffe stets mil Respekt >

B Mo tire ni lance la pistola, se puede disparar. todas las bolas.

O Evitare azioni brusche. (O Quando I'arma non e in uso, estrarre il caricatore
e scaricare i pallini.

K EAEAE A R R, T R MR 6 SR A2 SRR A F R R AR AL EFIEE TN
[ Miss handle the airsoft gun may condition serious injure or death, Please read the safety instruction before use. FO R A.G E 1 8 YE ARS OR OLD ER MADE IN TAIWAN

Y SEMI MODE

Kugeln herausnehmen.

(1] &&B+7% Name of pa 'G

@ o [ 2818 Magazinelq.: '

G B (R AT

HE6mmBBIEEIAAIRERR P - BASIHA 7% LA R e (B AR R RO ELRE A AL A
RERRR L SER i Y HERE (B AR 172 R T 1RE S PRAEF 12kg BLHT |
175 A\ BB °

=30

@) s LRl

BP9

ERAR B RIEH

T m—
4 ("
o
N BEENST
5453 SR E AT R \_ Tre NG Q
539 T A 5 EE TR EA(HOP UP) AARREIEE FRIRE T AT LREIRAA

4) AL Field Stip T WA S5 Field Strip

SEM IR

AEEEREREASEE BRBAR MESEN s b
(BT B) S AESHMEEARNEREEFIT TFas ke

=T HRRE

] E ; ) KUSRARNIBMA, BIE F ke SRR EREEI A T, MUSEIRRIBM A, BZSITHRAE S18ers T8 58
EEiasEA g () g TR, A . SRR TR BT E R E B FTHREE L%

BE58)

KEf 5> BR5ERk

R B EETEEN =Ehhu et R EsC B #NF BEE L
Safty Mode SEMI-Auto Mode 3-Round Burst Mode Full-Auto Mode
T E T - H— R R AER 873 - NEERTR  FREEE=REE - MRS  FHRESER -

FIFR7< AR F T RE T 2844, B ml F2 A% Hidead

(6) 12 4EE EXPLOSION

&XE[E EXPLOSION

W] T 4 R B OHREE T M4 R O(MERRE T H R B (F &

16 | SR 1 |61 |eEEEes 1 1108 | AHEEEIE 1 B 14

17 | SRS AT 1 |62 |#2#F 1 1109 | FHERBE 1 |

18 | BRAS T fudhiE s 1 |63 |PIN 4x14(3BE4Y) 1 {110 | FEEBIZEH 2 ?2@ *76

19 | 2.5x6(5831H) 1 |64 [BB#E 1 [111 | BEMEx10(KBIEAMAR) 2 71

20 | SeRSHd 1| 65 [BIEINMEEMIZH | 1 112 | BSPINEE 4 Ry -2

21 | RIBSRAE 1 | 66 |fRAEHES4E 1 {113 | &APIN 3 :

22 |PIN25x14(5E&H) | 1 | 67 |#EEH= 1 |114 |#&5PIN 1

23 | i 1 |68 |#EFEINIE 1 115 | HiimE 1

24 | et ]RET 1 |69 |EfEiEExEs | 1 [116 | FiREFiE 1

25 | IRk EE 1 | 70 | EF) 1 117 | FRE R 1

26 | FEEESEH 1 | 71 | BBP9RE 1 | 118 | BausRE#E 1

27 | HEiER 1 |72 | BEP9 1 119 EiEHHFHEER 1

28 | %58 1 | 73 | BBPIE DR 1 [120 | RIEFH-FAEEIRIEN | 1

28-1| BeadHnd A 1 | 74 | BBFIEAEE 1121 | SEEFERNERE A 1

29 | fEELRHE 1 | 75 |t8aMax6(BEEERAE) | 1 |122 | #R5M2.5x3(%3E+F) 1

30 | SEiESATE (i8] 1 |76 [ #@%%2.5mm 1 |123 | BIE 1

31 | IEEtEnEs 1 |77 |48 1 [124 | 8OEE$#H 1

32 | EEpesEmER 1 | 78 |HOP UP:B%E4Z 1 125 |08 1

33 | #ERF 1 |79 |:A%4 |1 126 [OBETHCER 1

34 | 2 BB 1 |80  MEE 1 127 |HOP UPEEERIEN | 1

35 | it 1 |81  ABEEE 1 |128|R38ESHAL R 1

36 | BEIFIME(ERE 2 | 82 HOPUP FEEMIFNE | 1 [129|iEs#R 1

37 | ZBEhEARED 1 | 83 HOP UPEE- 1 1130 | iR3BHhIRIE 1

38 | EIFSE (VRIS 1 | 84 HOP UPEE-# 1 1131 | RS 1

39 | 2EEHRARAREZEE | 1 | 85 | HOP UP :B%igiE 1 [132 | $2#kMax12(+FAESE) | 1

40 |EEFRAEMESESE | 1 | 86  iR#M2x12(+FAEEE) | 2 | 133 |dR#EMIxe(EEEER+F) | 1 |

41 | ZEEEIRIEEERE | 1 |87 OB 10x2 1 [ 134 | B24EM3x4(LE1T) 1

42 | Bhais A 1 |88 |0H25x1.5 1 [135|PIN4x16.5 1

43 | BRgEREEE 1 | 89 |RELEE 1 136! & REHHRER 1

44 | 1EEEE 1 | 90 |@EiRs 1 [137 #BfEgeEEE 1

45 ZEEHEHMBREEE | 1 | 91 | FHERERE 1 144 REZE 1

46 | Bhds 1 |92 |;BEHE 1 145 SRIBIREBHE | 1

47 | fEst 1 | 93 [;EZEH 1 |146 | #1280 1

48 | jEEZE 1 | 94 |BFEFRTER 2 147 | #1858 1

49 | IRiESE 1 | 95 | BEEARREE 11149 | E4S4%HI28 1

50 | BRRLb A 1 |96 [PIN2x23 1 |150 | STz E 2

51 | fEdT S 1 [97 [PIN1x18 1 [153| 38 1

52 | fEttER 1 | 98 | O 7x1 1 |154 | L3@sEEs 1

53 |PIN5x 225 1 [ 99 | O 15x2 1 | 156 | i@fiM2x4(M3E+F) 1

54 | PIN 3 x 22 4 | 100 | #E#4M2x3(MEE+5F) 2 160 | #8%% 2mm 2

54-1| IRt IR ERE 1101 | RELEEHR A 1 164 |PIN 2 x 23.5 1

55 |PIN 1.5x9 1 [102 | ##4M2x7(MEE+5F) 1 165 | R ISER 1 T 4 & B B=
56 | PIN 3 x 8(3E %) 1 [103 | 16HERTHHE 1166 | B BEES 1 1L 1|
57 | M2x4 EEZEIRH 2 | 104 | BRERTEIZTRST 1167 | BRSH B E A& 1 WEEREL 1
S8 |1a5 1 [105 | AT BHSTREEE | 1 | 168 |4RMMG(MAEtS) | 1 ot S !
59 |SEiBsRA 1 1106 | {EKEFIHR 1 |169| O824 x 1 1 EENEE 1
60 |IZEEM2.5x6(1E1T) 11107 | t&HRIRH | 2 [170[PIN2.5x 26.5 2 LOGO 2_|
A | BEBEEH 1 | S | REBEH 1 | T |EEEaH 1 %%1; X ;ftzﬁ }_

132
o

R IE B

EXPLOS | ON

52 APACHE

CAS BLOWBACK TYPE

HIENEEER I TFEEEE R T EEEE R TEEE-R N

A | HESHESH 1 [ 54 [Pin3x22 3 |93 EZERT] 1 [133[s@kmaxs(+FEH) [ 1 |

16 | BliREd 1 [54-1| IRIERREER] | 1 |94 JEERIBERS 2 134 | #4M3 x 40EFD) [ 1

17 | B E 1 | 55 |Pin1.5x9 1 |95 BEERMER | 1 |135|Pind x 16(E%H) [ 1

18 | BliRMEushsESs | 1 [ 56 |Pin 3 x 8(38%4H) | 1 | 96 Pin2x 23 1 1136 | SREERERS [ 1

19 | 2.5 x 6(3EEH) 1 |57 [M2xaFEREHES%[ 2 |97 Pin1x18 2 [137|iBmiEE 11

20 | SHEEHEH 1|58 |#5 1 |98 OHE7x1 1 [144 | RiE1SH2 1

21 | Ax 1 | 59 |EiEHA 1 199 O 15x2 1 1145 | RiBiIZREE 1

22 |Pin2.5x 14(58%HE) | 1 | 60 |8B#M2.5 x 6(1E4F)| 1 | 100 eB#m2 x3(meA+) | 2 [146|HiRH0 1

23 | it 1 | 61 |igEEESE 1 [101 RELEERE R 1 (147 | IB1E% 1

24 | {Eit8 188t 1 [ 62 | HEHH 1 [102 sRgmz xsqmaa+®) | 1 [149 HiSiEHlss 1

25 | ImKREE 1 [ 63 [Pind4x1438%4) | 1 103 iBHERTH4S 1 1150 BHSIEnIERESE | 2

26 | HEEEEE 1 (64 |[HBEH#E 1 1104 #EHERTISTEET | 1 |153 _E5ER 1

27 | EiEE 1 | 65 |BIENBEEHEL | 1 105 GHeEEEstEsE | 1 (154 L3#ER 1

28 | B3k 1 |66 | fEEHESTHE 1 1106 iEKEHAR 1 |156 22#M2 x 4(MEE+3F) | 1

28-1| BibHE A 1 | 67 | iR 1 1107 AEH8HuARtH 1 1160 #% 2mm 2

29 | JEEEEESR 1 |68 | EiE$0I8 1 1108 WEFEFIE 1 164 Pin2x23.5 1

30 | BHEIE (RS 1 | 69 [#BITHIBEIE R | 1 109 7EEREE 1 [165 4EMriBEE 1

31 [JEETFEAN R 1 [ 70 |#R) 1 [110 FEEESEEE | 2 [166 BEEEES 1

32 | BESESEERIS 1|71 | BEPE 1 111 Bsms 0ccEERAAB)| 2 (167 BEEEEAIEE | 1

33 | MR+ 1 | 72 | BEPY 1 112 {8 BPinEE 3 [168 Bskm2 x s(meE+F) | 1 |

34 | ZEWRIFEE 1 | 73 | BPIEE 24 1 113 | #APin 2 169 OE 24 x 1 1]

35 | fEdteh 1 [ 74 | BMEAESE 1 114 [ #85Pin 1 [170|Pin 2.5 x 26.5 2

36 |mEshEasmEn | 1 | 75 [EEMexeHTAEE)| 1 [115] HRE 1| s |EEEHE 1

37 | ZEBEEMG | 1 | 76 | #¥2.5mm 1 116 | hitREF1E 1| T | EEEEH 1]

38 | HIBEAEMEREE |1 |77 |BE 1 117 | RS FEEE | 1 (171 B AE 1

39 |2EmBMRAEE | 1 | 78 | Hop-upiA%iE 1 118 |iR3EERFi 1 172 BiiREHE 1|

40 | SBhAE(SEE | 1 | 79 | BEER 1 119 BRRBEAEEER | 1 [173| B KIEFHEIEET | 1

41 | 2EEppEEEae 1 | 80 |AEE 1 120 RWSAEHEREN | 1 [174[pmFaastEs | 1

42 | FsRiE R 1 |81 | A% 1 121 | BEFMEHER | 1 [175|BFAE-FEEE | 2

43 | BERROE 1 | 82 [Hop-up s EEiEitim | 1 122 | @tvesxaxRERAB) | 1 [176] BB E R ES 1

44 | it 1 | 83 | Hop-upfE-% 1 123|1FiR 1 177 | BrXiE 1

45 | =EHREEA% % | 1 | 84 | Hop-upfE-H 1 124 | OB E#HG 1 |178| BEEEMS x 14 1

46 | Bith 1 | 85 |Hop-upABEEE | 1 |125| O T 1 [179|5x 19+ FaWAeRE: | 1

47 | fEgt 1 | 86 |#Esm2x 12(+FWER) | 1 126 | OBEEMLERS| 1 [180] B 1

48 |JEEZE 1 | 87 |OEB11x2 1 |[127 |Hop-upfEEAEIIEHN | 1 |181 | B FHEE 1

49 | fridaEse 1 |88 [OIE3x1 1 |128|iRsE§EEH 1 [182| tEHEFHESRSES | 1 g © B 1
50 | mEaLE A 1 | 89 |SELE 1 1129 ;B38sH 1 |183 | HE@FEEAD 1 =~ i EEmEE 1
51 | fEstEEag % 1 | 90 | @RS 1 130 | iR3BSRENIAIE 1 |184 | BiEsR 058 1 164 i EdtEs e L
52 | et EfRE 1 | 91 | iBEnRYsEEE 1 _[131 [ (R 1 |185] O3R20 X 1 L1 ?;‘f’m‘ | 1
53 |Pin 5 x 22.5 1|92 &% 1 [132 | 2664 x 8(+ T AREH) | 1 . d N




